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/C< Seja ¥ = (O, (e, €2,€3)) um sistema de coordenadas de E°. O=0
*/ 7 \1/ (2 pontos) Sejam A = (3,6,-7), B = (-5,2,3) e C = (4,-7, =6].

\O erlﬁqfle.que esses pontos sao vértices de um tridangulo e escreva equacoes
;\‘K 3 parametricos da reta que contém a mediana relativa ao vértice C.

2. (2 ponto) Obtenha a equacao vetorial da reta, t, se ela é paralela a Ozxz, esta
contidaem 7 : z+2y—z = 2, e é concorrente com s : X — (2,1,1)+X(1,0,2).

R ’ . R A |
3. (2 pontos) Fixamos um sistema de coordenaMcom B ortonormal
. positiva. Obtenha equacdes na forma simétrica de um® reta que contém o

ponto P = (—2,3,1) e forma angulos de T e %, respetivamente, com eixos
Oz e Or. g :

' / ! 4./ (2 pontos) Fixamos um sistema de coordenadas & com B ortonormal

' positiva. Obtenha o simét igp do ponto P = (1,0,4) em relagido ao plano

: 32 — 2=0.
w3z — 4y + ;{,;thb) P-(3,2,-%)
5. (2 ponto) Obtenhaai]\tersegao daretar: z—-3=y—2= 2 como
plano | O s
P (z=10—2x+4 X:Ha L i
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